CORRECTION (vendredi 19)

Encadre chaque nombre décimal par les nombres | 3< classe les nombres en ordre décroissant
entiers avant et apres 13,600 — 13,048 — 1,365 — 13,340 — 14,005 — 15,000
Souligne le nombre entier le plus proche du 14,100
nombre décimal 15— 14,1 — 14,005 — 13,6 — 13,34 —
9<9,23<10 1<1,18<2 13,048 — 1,365
2<26<3 15<15,69< 16 Compléte avec le signe qui convient
162 < 162,7 < 163 0<027<1 4,50>4,39
12<12,07<13 13<13,01< 14 7,30 =7.30
68 < 68,92 < 69 10<10,4 < 15 12,06 < 12,54
1,270 > 0,987
12,500 = 12,500
6,20 > 6,02
18,560 > 17,952
7,400 > 7,301
2,501 < 2,640
9,820 > 9,471
< Pose et effectue ces multiplications Calcule sans poser ’opération
10,6 x 23 =243,8 2x0,4=08
507 x 4,92 = 2 494,44 02x5=10
983 x 3,6 =3538,8 1,9x0,1=0,19
90 x 4,5 =405,0 7%x0,7=49
9x 0,06 =0,54
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* Pierrot chante dans une chorale.
Piamot a chantd dans tne Shomal e e

* Est-ce que tu finis ton assiette de soupe ?

* Je coupe les cheveux de ma poupée

Jarran F:.E tes-cheveurde-ma PO L1]C-'é'E.‘ ........................................................................
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Cette nuit, la foudre (tomber) esttnmbee sur le clocher de "8glise.

#*

Ces célébres chanteuses (enregistre|']|':.".1.t. .'?'.1('??!'.?![‘.3............. un nouveau disque.
Comme tous les soirs, Rebecca (rentrer]le.??.[?.'.ﬂf?.'?................. du travail en métro.

Christophe (s2 couper) sestcnupe une bonnne tranche de pain.
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............................. les volets.

3) Entoure les verbes conjugués au passé composé,

Je dors Elle partira Mous irons

- -
L [u as découvert

F1a5i dorm| Elle part Mous allons Tu decouvres

le dormirai & est partie Hous sommes alle Tu découvriras

4) Remplace les sujets soulignés par ceux entre parenthéses.

L’ampoule de la cave est tombee. (Les ampoules)

Claudine s trouvé un nouvel appartement. (Mas parents)
Mes parents ont trouvé un nouvel appartement.

La police =st partie 2 la plage pour enquéter. (Les gendarmes)
Les gendarmes sont partis a |a plage pour enquUBtEr. | .

) Ecris les verbes au passé composé de lindicatif,

Les éléves de la classe du CEZ2 (inventer) nnhmente chacun
une histoire différente. Pendant la troisieme période, nous (travailler) aynos.tavalls....
....................... . tous les lundis. Les textes (partir) SOMLEAMIS o iiiieieiersens
chez un éditeur. Chague enfant (dessiner) 248588 ... ...cccocceeee....... plusieurs

illustrations.

DEVOIRS

29 + 45,78 + 4,036 + 123 + 2,68 = 204,496
123 — 4,036 = 496,428

45,78 * 2,68 = 122,6904

4578 :7 =654



